

■ ФЕСТИВАЛЬ ДОБРОСОСЕДСТВА



Наше культурное СОдействие

В городе стартовали тематические программы «Новокуйбышевск ПРОкультуру» (6+). Они проходят в рамках областного фестиваля добрососедства «СОдействие. ПРО» (6+). Во время фестиваля планируется проведение встреч, концертов, спортивных и других информационно-досуговых мероприятий, для того чтобы наиболее полно донести информацию о губернаторском проекте «СОдействие», участие в конкурсном отборе которого и победа позволят привлечь в город дополнительные денежные средства на благоустройство самых разных объектов Новокуйбышевска.

Гостями фестиваля стали активные жители города, которых познакомили с учреждениями культуры Новокуйбышевска, отремонтированными по национальному проекту «Культура».

В детской музыкальной школе им. Ю.А. Башметта жителями микрорайона 13 февраля рассказали о том, как преобразилось это старейшее учреждение культуры, открывшие свои двери для первых учеников в далёком 1954 году, сейчас, после капитального ремонта 2021 года, преобразилось. Капремонт стал возможным благодаря реализации национального проекта «Культура». Главная задача — создать комфортную среду для художественно-эстетического развития талантливых ребят — была

выполнена. Помимо прекрасного ремонта в школе появились новые музыкальные инструменты, приобретено звуковое и компьютерное оборудование. Гостей фестиваля приветствовали заместитель главы округа по социальным вопросам Елена Пахомова и депутат городской Думы Сергей Лукин. Елена Михайловна зачитала участникам фестиваля приветственный адрес от губернатора Самарской области Дмитрия Азарова. В обращении Дмитрий Игоревич отмечает важность фестиваля, который направлен на укрепление добрососедских отношений, генерирование и реализацию идей по улучшению пространства в городском округе. Для нас, живущих в самом сердце России, отметил глава региона, актуален девиз фестиваля «Выбирай и действуй!».

Гостей мероприятия радужно встретили директор ДМШ им. Ю.А. Башметта Людмила Игнатьева и дружный коллектив педагогов. Активным жителям микрорайона, которые принимают участие в жизни города, проявляют гражданскую позицию, вручили благодарственные письма главы городского округа. Тепло и душевно перед гостями выступил педагогический ансамбль «Академия» (руководитель Виталий Вильчинский).

В этот же день ещё в одном учреждении культуры города прошли мероприятия фестиваля — в ДШИ «Лира» почётных гостей привет-

ствовала директор Наталья Рыбакова, которая предложила экскурсию по школе. Она была основана в 1960 году, в здании по пр. Победы, 38 переехала в 1991 году. Капитальный ремонт по нацпроекту «Культура» в 2021 году стал первым ремонтом за всё время существования учреждения в этом здании. ДШИ преобразилась полностью, конечно, все были рады новому оборудованию, интерактивной доске и мультимедийной технике, но самое главное, в ДШИ «Лира» трудится дружный коллектив педагогов-единомышленников, которому по плечу любые задачи. Приветствие Дмитрия Азарова зачитал заместитель главы округа-руководитель аппарата Александр Ретин. Вместе с депутатами городской Думы Владиславом Савинкиным и Олегом Фандеевым Александр Владимирович вручил активным жителям микрорайона благодарственные письма.

15 февраля тематические мероприятия фестиваля добрососедства прошли в ДШИ «Вдохновение» и центральной библиотеке им. А.С. Пушкина. В рамках проекта «СОдействие ПРО» гости посетили виртуальный концертный зал ДШИ «Вдохновение». Директор школы Ольга Вешникина пояснила, что жители города, влюблённые в музыку, получили уникальную возможность присутствовать совершенно бесплатно на концертах мировых звёзд, в том числе и онлайн. Эффект

присутствия в концертных залах, находящихся за сотни километров от нашего города, полнейший. Благодаря участию ДШИ в проекте Министерства культуры Российской Федерации «Цифровая культура» в рамках национального проекта «Культура» удалось приобрести уникальное оборудование для виртуального концертного зала. Капитальный ремонт преобразил это учреждение культуры, открытое в 1960 году, на радость юным музыкантам и педагогам.

Заместитель главы округа-руководитель аппарата Александр Ретин и депутат городской Думы Венера Земляндина вручили благодарственные письма активистам микрорайона. Которых пригласили в виртуальный концертный зал посмотреть первую часть юбилейного концерта Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева.

В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина, где для участников фестиваля информационно-образовательную экскурсию провела директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова, также говорили и о губернаторской программе «СОдействие», благодаря которой город меняется буквально на глазах. Благоустраиваются общественные и дворовые пространства, растёт гражданская ответственность и активность горожан. Именно благодаря неравнодушию жителей города в

Новокуйбышевске преобразились многие территории. Жители принимали активное участие — голосовали за них. К примеру, бульвар по ул. Миронова словно заиграл новым цветом и светом. Иллюминация превратила обычные вечера в праздничные. Бульвар вновь стал любимым местом для прогулок. А Студенческий сквер — это удивительное воплощение идей и читателей библиотеки, и студентов филиала СамГТУ. Теперь сквер не пустует, там проходят концерты, выступления поэтов, артистов, музыкантов.

В центральной библиотеке им. А.С. Пушкина гости открыли для себя много нового, дали высокую оценку преобразованиям, которые произошли благодаря, в том числе, участию в нацпроекте «Культура». Прекрасный обновлённый фонд, уникальные экспонаты музейные книги, уютный и доброжелательный детский отдел — всё радует горожан. Ведь это зримые свидетельства того, что Новокуйбышевск продолжает меняться, благоустраиваться, в том числе благодаря реализации программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда».

Заместитель главы округа по вопросам городского хозяйства Виталий Румянцев и участник СВО Константин Красильников рассказали о фестивале добрососедства, который проходит в городе и в котором

будут задействованы многие территории, учреждения культуры и спорта. Чтобы присоединиться и принять участие в тематических мероприятиях, которые будут проходить в течение всего года, надо просто следить за афишей и анонсами, зарегистрировавшись в соцсетях в группе @sodeystviepro (6+).

На мероприятиях фестиваля добрососедства люди, живущие в соседних домах, квартирах, смогут не только познакомиться, но и подружиться. Узнать тех, кем город гордится, талантливыми детьми, прекрасными семьями, что очень важно в Год семьи.

Ольга Караулова, председатель ТСЖ «Арбат», уверена: новокуйбышевцам надо участвовать в губернаторском проекте «СОдействие». Ведь его результаты налицо. Только равнодушный человек этого не замечает.

Людмила Гуменок тоже рада переменам, происходящим в городе. В том числе благодаря участию в разных проектах, программах. Нравится, как преобразуются улицы и площади, учреждения культуры и спорта. Во время более чем 100 тематических мероприятий фестиваля добрососедства об этом сможет узнать ещё больше жителей округа. А это здорово — всё знать о своём родном городе, о том, что в нём происходит, принимать в этом участие. Это же ПРО наш город Новокуйбышевск!

Галина Ильдюганова

